
2025年度時間外学習、生活行動、学修成果アンケート

1 アンケート実施期間
2025年8月2日（土）～2025年8月19日（火）

2 回答数（在籍数は8月教授会終了時点の入学年度でカウント）

2025年度
入学

2024年度
入学

2023年度
入学

2022年度
以前入学 計

2025年度
入学

2024年度
入学

2023年度
入学

2022年度
以前入学 計

在籍数 97 88 79 121 385 132 108 117 169 526 911
回答数 11 14 14 15 54 22 24 15 14 75 129
回答率 11.3% 15.9% 17.7% 12.4% 14.0% 16.7% 22.2% 12.8% 8.3% 14.3% 14.2%

3 アンケート結果
Q1.1Qから2Qまでで、授業時間外学習（予習・復習などの)1日の平均時間はどのくらいですか【時間外学習】

Q2.プロジェクトやサークル活動など1週間（7日間）にどの程度参加していますか【生活行動】

Q3.趣味や娯楽、行楽などに1週間(7日間)でどの程度の時間をかけていますか【生活行動】

Q4.アルバイトは、1週間(7日間)でどの程度の時間を行っていますか【生活行動】
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7時間以上～10時間未満

3時間以上～7時間未満
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全くやっていない



Q5.スマートフォン等の端末を、1日どの程度使用していますか　＊学習のために使用している時間は除く【生活行動】

＊大学入学後に受講した全ての授業を総合して、以下の設問についてお答えください【学修成果Q6～Q10】
Q6.専門分野の知能技術について

Q7.課題を発見し、解決していく力について

Q8.多様な人々と協働する力について

Q9.創意工夫する力について



Q10.コミュニケーション力について


